

reer GmbH • Muehlstr. 41 • 71229 Leonberg • Germany • www.reer.de  
Art.Nr.: 24112 W\_725431 Rev. 022720 4 013283 241134

Bitte Kaufbeleg und Artikelnummer aufbewahren.  
Gewährleistungsansprüche oder Ansprüche aus Garantiever-  
sprechen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln.

**Termineto de baño**

• escala clara • marca para la temperatura • sin mercurio • material: plástico • rango de medición 0 °C a max. 50 °C

Lea atentamente la formación del producto antes de la aplicación. Cuidada para consultar futuras.

**Indicaciones de seguridad:** Use el artículo solo para la finalidad prevista. Si hay indios de daños no lo utilice. Este artículo no es un juguete! Manténgase fuera del alcance de los niños. Controle con regularidad los capilares, sobre todo tras secudidos. No es un termómetro calibrado, tolerancia de temperatura hasta 2 °C.

**Aplicación:** Mezcle bien el agua. Introduzca el termómetro a aprox. 1 minuto en el agua del baño. Compruebe adiconalmente la temperatura del agua con su codo. Tras usarlo enjuague con agua fría.

**Badethermometer**

• duidelijke schalen • markering voor de optimale badtemperatuur • kwikvrij • materiaal: kunststof • meetbereik 0 °C tot max. 50 °C

Lees deze productinformatie voor het gebruik zorgvuldig door. Bewaar deze zorgvuldig voor een latere raadpleging.

**Veiligheidsaanwijzingen:** Het artikel alleen voor het beoogde doel gebruiken. Gebruik het toestel niet als het tekenen van mogelijke detectie vertoont. Dit product is geen speelgoed! Buiten het bereik van kinderen bewaren. Controleer regelmatig de capillaren, vooral na schudden. Geen gekleurde thermometer, temperatuurtolerantie tot 2 °C.

**Gebruk:** Water goed mengen. Thermometer ca. 1 min. in het badwater leggen, temperatuur aflezen. Watertemperatuur daerbinnen met elleboog testen. Na het gebruik met warm water afspelen.

**Thermomètre de bain**

• graduation claire • marquage pour une température de bain optimale • sans mercure • matériau : matière plastique

Utilisez l'information cette information produit avant utilisation. Conservez cette-ci afin de pouvoir la consulter ultérieurement.

**Consignes de sécurité :** N'utiliser cet article que pour l'usage auquel il est destiné. Ne pas utiliser en cas de signes de dysfonctionnements. Cet article n'est pas un jouet ! Le tenir hors de portée des enfants. Vérifier contrôler régulièrement les capillaires, particulièrement après secousses. Il ne s'agit pas d'un thermomètre étalonné, tolérance de température de jusqu'à 2 °C.

**Utilisation :** Bien mélanger l'eau. Plonger le thermomètre env. 1 min. dans l'eau du bain, lire la température. Tester en plus la température de l'eau avec le coude. Après utilisation, le rincer à l'eau chaude.

**Thermometro per bagnetto**

• scala graduata di facile lettura • tacca della temperatura ottimale dell'acqua • non contiene mercurio • materiale: plastica • campo di misurazione da 0°C a 50°C

Prima dell'utilizzo leggere attentamente le presenti informazioni sul prodotto. Conservare le informazioni per futura consultazione.

**Avvertenze di sicurezza:** Utilizzare l'articolo solo per la finalità prevista. Non utilizzare il prodotto se sono stati riscontrati dei difetti. Questo prodotto non è un giocattolo! Tenere fuori dalla portata dei bambini. Controllare il tubo capillare regolarmente. Controllare la temperatura dopo un uso. Non è un termometro tarato, tolleranza di temperatura fino a 2°C.

**Usi:** Mescolare bene l'acqua. Inserire il termometro per circa 1 minuto nell'acqua del bagnetto e leggere la temperatura. Controllare la temperatura dell'acqua anche con il gomito.

Dopo l'uso sciacquare con acqua calda.

**Bath thermometer**

• clear scales • marking for the ideal bath temperature • mercury-free plastic • measuring range 0°C to max. 50°C

Read the product information carefully prior to use. Please keep this document for future reference.

**Safety information:** Use the item for its intended purpose only. The unit must not be used if it shows any sign of a fault. This product is not a toy. Store outside the reach of children. Regularly check the capillaries, especially after shaking. The thermometer not calibrated, temperature tolerance up to 2°C.

**Applications:** Mix water well. Place thermometer into the bath water for about 1 minute, read temperature. Check the water temperature with your elbow as well. Rinse under warm water after use.

**Badethermometer**

• Übersichtliche Skala • Markierung für die optimale Badtemperatur • Quecksilberfrei • Material: Kunststoff • Messbereich 0 °C bis max. 50 °C

Lesen Sie diese Produktinformation vor Anwendung sorgfältig durch. Bewahren Sie diese für späteres Nachschlagen auf.

**Sicherheitshinweise:** Den Artikel nur zu dem vorgesehenen Zweck verwenden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden. Dieser Artikel ist kein Spielzeug! Aufheben der Reichweite von Kindern aufbewahren, kontrollieren Sie die Kapillare regelmäßig, vor allem nach Erschütterungen. Kein Spielzeug! Thermometer, Temperaturtoleranz bis zu 2 °C.

**Anwendung:** Wasser gut vermischen. Thermometer ca. 1 Min. in das Badewasser legen, Temperatur ablesen. Wassertemperatur zusätzlich mit Ellbogen testen. Nach Benutzung mit warmem Wasser abspülen.

**0+** Monate  
months  
mois

## Badethermometer

Bathtub thermometer • Thermomètre de bain

Quecksilberfreie Messflüssigkeit

große Skala mit Markierung der optimalen Temperatur

bruchfest  
ohne scharfe Kanten

integrierte Luftkanäle zur schnellen Trocknung

**GERMAN BRAND SINCE 1922**

BPA FREE

PVC FREE

105mm

170 mm

DIECUT  
24112 bath-thermometer  
170x105mm